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2018-ban a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Siófoki Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség Siófoki Hivatásos Tűzoltóparancsnokság (a továbbiakban: Siófoki HTP) célja 

volt az állampolgárok védelme, a káresemények gyors felszámolása, a hatékony megelőzési 

tevékenység, a katasztrófavédelem rendszerében az irányító szervek által tervszerűen, 

valamint soron kívül meghatározott feladatok maradéktalan végrehajtása. AFeladat volt a 

Siófoki HTP, valamint a felügyelete alá tartozó Balatonboglári Önkormányzati Tűzoltóság, a 

Tabi Önkormányzati Tűzoltóság és az önkéntes tűzoltó egyesületek technikai és szakmai 

felkészültségének ellenőrzése, annak magasabb szintre emelése. Kiemelt cél volt a Siófoki 

Katasztrófavédelmi Kirendeltség hatósági tevékenységének elősegítése, valamint a tűzoltóság 

feladatkörébe utalt hatósági részfeladatok végrehajtása a Siófoki HTP működési területéhez 

tartozó 55 településen, amelyek Somogy, Fejér és Tolna megyében helyezkednek el.  

A jogszabályok által meghatározott alapfeladatot (tűzoltás, műszaki mentés) a készenléti 

szolgálat látta el. Siófok, Tab Fonyód Járások területén pedig katasztrófavédelmi megbízottak 

álltak az állampolgárok rendelkezésére a katasztrófavédelem hatáskörébe tartozó ügyekben. 

 

I. Az év legfontosabb célkitűzései 

A Siófoki HTP fő célkitűzése volt az elmúlt évben a hatáskörébe utalt feladatok ellátásán túl 

az ellenőrzési-felügyeleti tevékenység következetes végrehajtása, a három megye területén 

meghatározott működési terület állampolgárai biztonságának maximális szavatolása, a 

Balatonparti települések védelmének biztosítása különös tekintettel a nyári szezonban, a 

hatékony kárferszámolás, a költséghatékony ingatlan és gépjármű üzemeltetés. Kiemelt cél 

volt az önkormányzati tűzoltóságok és az önkéntes tűzoltó egyesületek sikeres pályázatának 

támogatása, szakmai tudásuk fejlesztése. A tűzoltási és mentési tevékenység mellett 

tűzvédelmi, a polgári védelmi, az iparbiztonsági hatósági részcselekmények szakszerű 

végrehajtása. A vegetációtüzek megelőzése, a létesítmények tűzvédelmének és a települések 

tűzcsaphálózatának felmérése, hiányosság esetén azok kijavíttatása. A Siófoki HTP személyi 

állományának felkészítése, a feladatok végrehajtására. Meghatározó volt a szervezet által 

megkövetelt hivatásos állományhoz méltó, lakosság számára példamutató fegyelem 

megszilárdítása, összességében hatékony, szakszerű, magas színvonalon képzett 

beavatkozó tűzoltó állomány fenntartása. 
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II.  A célkitűzések érdekében tett intézkedések 

A Siófoki HTP 2018. évben is végezte a működési területen a mentő tűzvédelmi, polgári 

védelmi tevékenységet, amely jelenleg 55 településen folyik a már felsorolt három megye 

területén.  

Kiemelt hangsúlyt fektetettünk a személyi állomány képzettségének szinten tartására, 

fejlesztésére. A XXI. század technológiai fejlődése folyamatos, új kihívások elé állítja a 

tűzoltókat, amelyek jelentkeznek a közlekedésben (pl. hibrid, elektromos járművek), az M7 

autópályát fokozottan érintő veszélyesanyag-szállításnál, új építészeti rendszerekben, 

épületgépészeti elemeknél (pl. napelem rendszerek). A múlt évben folyamatos értékelése, 

elemzése zajlott a Siófoki HTP működési területén prognosztizálható káresemény-típusoknak. 

A felkészülés jegyében képzéseket, gyakorlatokat szerveztünk a ritkán előforduló, speciális 

ismeretet igénylő beavatkozások hatékonyságának növelése érdekében. 

A Siófoki HTP a működési területén elhelyezkedő önálló műveleti körzettel rendelkező 

önkormányzati tűzoltóságok felett szakmai felügyeletet látott el, valamint ellenőrizte a 

működésükhöz szükséges állami normatíva szabályos felhasználását. Az önkormányzati 

tűzoltóságok egy tűzoltó gépjárművel, illetve 4 fő legénységgel kezdték meg a 

kárfelszámolást, a bajba jutottak mentését. Nagyobb, kiterjedtebb káresetek, tűzesetek esetén 

került sor hivatásos egységek riasztására és a felszámolást ezt követően közösen hajtották 

végre, a hivatásos egységek irányításával. Az elmúlt évek közös képzéseinek, gyakorlatainak 

köszönhetően a közösen végrehajtott beavatkozások 2018-ban is gördülékenyen és 

hatékonyan zajlottak. Az önkormányzati tűzoltóságok a múlt évben először kaptak 

lehetőséget a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság központi pályázatán való 

részvételre, amelynek révén a Balatonboglári Önkormányzati Tűzoltóság és Tabi 

Önkormányzati Tűzoltóság is több millió forint értékű tűzoltó szakfelszereléssel és tűzoltó 

védőeszközökkel gyarapodott. 

A Siófoki HTP működési területének biztonságát növelő egyik fontos tényező a tűzoltást és 

műszaki mentést vállaló civil szervezetek, a települési önkéntes tűzoltó egyesületek. Jelenleg 

négy önkéntes tűzoltó egyesület működik a működési területen, amelyek Karád, Látrány, 

Nágocs valamint Ádánd településen végzik az együttműködési megállapodásban vállalt 

tűzoltási, műszaki mentési tevékenységet. A tűzoltó egyesületek által vállalt tűzoltói 

tevékenység színvonalának javítása érdekében 2018-ban a Siófoki HTP képzésekkel, segítő 

jellegű ellenőrzésekkel ösztönözte tevékenységüket. A korábbi évekhez hasonlóan az 
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ellenőrzések során több alkalommal számot adtak felkészültségükről, szakmai tudásukról és 

bizonyították reagáló képességük hatékonyságát. 

Kiemelkedő eredménynek mondható, hogy pályázatok útján nagy értékben nyertek az 

egyesületek tűzoltó szakfelszereléseket. A pályázatok elkészítéséhez benyújtásához, majd az 

elszámoláshoz a Siófoki HTP minden segítséget megadott és célkitűzésünk ez a jövőben is, 

hiszen az egyesületek fejlődésével a települések önvédelmi képessége mellett azok biztonsága 

is erősödik. 

A Siófoki HTP állományába tartozó katasztrófavédelmi megbízottak 2018-ban is végezték 

Siófok, Fonyód és Tab Járás tekintetében a katasztrófavédelem hatáskörébe tartozó hatósági, 

részhatósági munkát, amely során a lakosságtájékoztatás, és ügyfélszolgálati tevékenységen 

túl, segítették a védelmi igazgatási rendszer részeként működő helyi védelmi bizottságokat 

érintő gyakorlatok lefolytatását. Részt vettek a Siófoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség 

veszélyes anyag szállítás (ADR) ellenőrzésével kapcsolatos tevékenységében, a tűzvédelmi 

hatósági munkában, közreműködtek a balatoni településeken a kereskedelmi szálláshelyek 

ellenőrzéseiben. Vízügyi hatósági tevékenységet végeztek, végrehajtották az EU Nitrát 

Irányelv előírásainak megfelelő talajterheléssel kapcsolatos telephely vizsgálatokat. A 

tűzoltóság készenléti állománya, valamint a katasztrófavédelmi megbízottak részt vettek 

továbbá a szén-monoxid-mérgezések okának felderítésében, a vegetációtüzek megelőzésében 

és az oltóvíz-hálózat ellenőrzésében. 

 

III.  Az év legfontosabb eseményei 

A tárgyév elején a Siófoki HTP a 2017. évi nyílt vízi hajótűz oltási gyakorlat során 

megszerzett képességek, ismeretek továbbfejlesztése érdekében ismeretszerző 

foglalkozásokat tartott a Balatoni Hajózási Zrt. telephelyén, amely során több típusú hajó 

belső felépítésével, tűzvédelmi berendezéseivel ismerkedhetett meg a tűzoltói állomány. 

 

2018. februárjában a Siófoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség irányítása mellett veszélyes 

anyag baleset felszámolásával, veszélyes anyag szállítással kapcsolatos gyakorlatot tartott a 

tűzoltóság. A hasonló jellegű balesetek felszámolására nagy hangsúlyt fektetünk, hisz az M7-

es autópálya kiemelt jelentőségű tranzitútvonal, amelyen nagy mennyiségű, különféle 

veszélyes anyag szállítmányok haladnak át.  
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A siófoki tűzoltóság működési területének Balaton parti részén jelentős számú középmagas 

épület (4-10 emeletes) található, amelyek száma az elmúlt években megnövekedett a parti 

társasházak építése következtében. A középmagas épületekben keletkező tüzeknél történő 

beavatkozás érdekében elméleti és gyakorlati képzést tartottunk március hónapban, ezzel is 

növelve a tűzoltói állomány beavatkozásának szakszerűségét, hatékonyságát.  

 

Tavasz végén országos erdőtűzoltási gyakorlatot hajtottunk végre az erdészettel szoros 

együttműködésben a Karád település közigazgatási területéhez tartozó erdőterületeken. A 

gyakorlaton Somogy megye összes hivatásos tűzoltósága részt vett, valamint Magyarország 

erdőtűzoltással fogalakozó szakemberei is nagy számmal képviseltették magukat. Az 

erdőtűzoltási gyakorlaton új, a katasztrófavédelem által rendszeresített felderítő drónok is 

bevetésre kerültek. 

 

A nyári hónapokat megelőzően a Siófoki HTP megkezdte a felkészülést a nyári Balaton parti 

idegenforgalmi szezon kihívásaira. A napi szolgálati létszámot megerősítettük. A zenés-

táncos tömegrendezvények idején (Balaton-Sound), a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság erő és eszköz átcsoportosítást végzett Siófokra megerősítésként, így a rendezvény 

idejére az egész működési terület fokozott védelem alatt állt. Az augusztus 20-i 

ünnepségsorozat, tűzijátékok során a Siófoki HTP szintén emelt szolgálati létszámmal, 

fokozott készenléttel védte a Balaton parti településeket és az ott tartózkodó 

nyaralóvendégeket.  

 

A balatoni déli vasútvonal felújítását követően a Magyar Államvasutak és a Siófoki HTP 

közös továbbképzést szervezett a kötöttpályás járművek tüzeinek, baleseteinek 

felszámolásával kapcsolatban. A képzés során a MÁV lehetővé tette a régi vasúti járművek 

mellett legújabb típusú (FLIRT) motorvonatok felépítésének, sajátosságainak megismerését, 

valamint a gyakorlást a beavatkozó állomány részére. 

 

2018 őszén a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a Nemzeti 

Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt., „Ne Gyújtsa, gyűjtse!”  elnevezésű 

nagyszabású közös kampánya részeként a Siófoki HTP számos lakossági fórumon, iskolai 

előadáson, egyéb rendezvényen tartott előadást az állampolgárok életének védelme, valamint 

a szelektív hulladékkezelés népszerűsítése érdekében. Az élet védelméért és a környezet 

biztonságáért szervezett kampányra azért volt szükség, mert a háztartási hulladék kezelésének 
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problémái és az emberéleteket követelő szén-monoxid-mérgezések és lakástüzek az 

korábbinál is erőteljesebb fellépést igényeltek. Célunk volt, hogy arra ösztönözzük a 

lakosságot: ahelyett, hogy a hulladékot elégetnék – rontva ezzel a kémények állapotát és 

szennyezve a környezetet – gyűjtsék azokat szelektíven. 

 

Az év során kiemelten kezeltük a középiskolások részére jogszabály által előírt közösségi 

szolgálattal kapcsolatos feladatok végrehajtását, mely során több tucat diák felkészítését 

végeztük. Tevékenységükkel nagymértékben segítették a katasztrófavédelem alapfeladatának 

ellátását biztosító háttérmunkálatokat. A közösségi szolgálat teljesítésnek elősegítése 

érdekében az év folyamán tűzoltó alaptanfolyam megszervezésére is sor került. 

 

A fűtési szezon kezdetével a kéménytüzek, illetve a szén-monoxid-mérgezéssel kapcsolatos 

riasztások száma növekedet. A Siófoki HTP állománya a kéményseprő ipari szolgáltatás 

ellenőrzésének keretein belül minden alkalommal a hasonló eseteknél elvégezte az előírt 

hatósági ellenőrzést, részt vett az ok-okozati összefüggések megállapításában, az ott készült 

dokumentációk átadásra kerültek az illetékes kirendeltségekre. 

 

A tűzeseti, káreseti beavatkozások számának, típusának tekintetében a 2018. év átlagosnak 

tekinthető a Siófoki HTP működési területén. A tárgyévben jelentős számú épülettűz, 

vegetációtűz, valamint közlekedési baleset történt. Az épülettüzek közül 5 esetben történt 

olyan nagyobb tűzeset, amelynek eloltásához más városok tűzoltóságainak segítségére is 

szükség volt. 

A közlekedési balesetek tekintetében viszonylagos egyenletes eloszlás volt tapasztalható az 

év egésze folyamán, azonban nyári idegenforgalmi szezonban némiképp emelkedett a 

közlekedést érintő káresemények száma, valamint az M7 autópálya siófoki szakaszának 

felújításakor történt nagyobb számú közúti baleset az említett szakaszon. Összességében a 

legtöbb közúti baleset az M7 autópályán és a 7-es számú főúton fordult elő, valamint 

kiemelkedik még a 65-ös, 67-es és a fejér megyei 64-es számú főutakon bekövetkezett 

balesetek száma is. 
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IV.  Műszaki-biztonsági szakterület, üzemeltetés 
 

A Siófoki HTP gépjármű és eszközállománya megfelelő műszaki színvonalú, a technikai 

eszközök megfelelő állapotúak. A tűzoltóság 3 tűzoltó gépjárműfecskendővel rendelkezik, 

készenlétben áll továbbá egy műszaki mentő gépjármű, egy vízszállító gépjármű, illetve egy 

emelőkosaras magasból mentő gépjármű a működési terület védelmére. Az egyre gyakrabban 

jelentkező, szélsőséges időjárás okozta káresetek felszámolásához a technika eszközök 

biztosítottak, a tűzoltóság rendelkezik megfelelő számú motorfűrésszel, átemelő szivattyúval, 

illetve a Siófok Katasztrófavédelmi Kirendeltségen megfelelő számú homokzsák került 

készletezésre a vízkárok felszámolásához. A gépjárművek, felszerelések, az egyéni- és 

csoportos védőfelszerelések felülvizsgálata folyamatos, valamint a munkavédelmi oktatások 

megtartása mintaszerű a műszaki-biztonsági tiszt részéről. A tűzoltó laktanya 1991-ben került 

átadásra, az épület állagmegóvása érdekében a javítások, felújítások folyamatosak, amelyek 

évente, tervszerűen kerülnek végrehajtásra. 

 
V. Önkormányzati Tűzoltóságok 

Tabi Önkormányzati Tűzoltóság a 2018. évi feladatellátás érdekében történő beszerzéseket 

és felülvizsgálatokat, a soron kívüli, meghibásodásokból adódó javításokat végrehajtotta, az 

előírt felszerelésekkel rendelkezik. A tűzoltóság a vonatkozó szabályozókban előírt 

negyedéves, valamint éves szakmai beszámolási kötelezettségének eleget tett. 

A Siófoki HTP 2018. év során minimum negyedévente ellenőrizte a tabi tűzoltóság 

működését. A tűzoltóság a továbbképzéseit, gyakorlatait a jóváhagyott éves képzési tervnek, 

valamint gyakorlattervnek megfelelően hajtotta végre. Az ellenőrzések során feltárt 

hiányosságokról az ellenőrzött tűzoltóság parancsnoka intézkedési tervet készített, majd 

jelentést tett az intézkedési tervekben meghatározott feladatok végrehajtásáról.  

 
Az országos, területi és helyi szervek által végrehajtott ellenőrzések eredményein 

egyértelműen látszódik, hogy a tabi tűzoltóság állománya szakmailag rendkívül felkészült és 

fegyelmezett, a laktanyarend példás, hiányosságok ritkán és csekély mértékben kerülnek 

feltárásra az elmúlt évekhez hasonlóan.  

A tárgyév folyamán a Tabi Önkormányzati Tűzoltóság központi pályázati útján 3,5 

millió forint értékben nyert t űzoltó szakfelszereléseket, illetve védőeszközöket. 
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A tabi tűzoltóság állománya a káresetek, tűzesetek felszámolását jó szinten végezte a 2018. év 

folyamán. A tűzoltóság vonulási adatait a mellékelt statisztika tartalmazza. 

A tűzoltóság gépjárműállománya közül az I-es szer (Mercedes-Benz Rosenbauer AT2) 

állapota megfelelő. A tartalékszer karbantartottsága kiváló, azonban koránál fogva elavult 

technikát képvisel, megfelelő színvonalon nem képes az első szer tartós helyettesítésére. 

 

Tabi Önkormányzati Tűzoltóság vonulási statisztikája 

2018. év 

 
Tűzesetek településenként 
 

Település Kategóriához tartózó érték 
Andocs 5 
Bábonymegyer 3 
Kapoly 2 
Lulla 1 
Nágocs 2 
Somogymeggyes 1 
Tab 9 
Tengőd 3 
Törökkoppány 1 
Zics 1 
 
 
Műszaki mentés településenként 
 
Település Kategóriához tartózó érték 
Andocs 3 
Bábonymegyer 4 
Balatonendréd 1 
Kánya 4 
Kapoly 5 
Lulla 2 
Pusztaszemes 1 
Sérsekszőlős 1 
Somogyacsa 1 
Somogydöröcske 2 
Tab 17 
Tengőd 1 
 



9 
 

Balatonboglári Önkormányzati Tűzoltóság a 2018. évi feladatellátás érdekében történő 

beszerzéseket és felülvizsgálatokat, a soron kívüli, meghibásodásokból adódó javításokat 

végrehajtotta, az előírt felszerelésekkel rendelkezik. A tűzoltóság a vonatkozó 

szabályozókban előírt negyedéves, valamint éves szakmai beszámolási kötelezettségének 

eleget tett.  

 

A Siófoki HTP 2018. év során folyamatosan ellenőrizte a balatonboglári tűzoltóság 

működését. Az önkormányzati tűzoltóság a továbbképzéseit, gyakorlatait a jóváhagyott éves 

képzési tervnek, valamint gyakorlattervnek megfelelően hajtotta végre. Az ellenőrzések során 

feltárt hiányosságokról az ellenőrzött tűzoltóság parancsnoka intézkedési tervet készített, 

majd jelentést tett az intézkedési tervekben meghatározott feladatok végrehajtásáról.  

 
A Balatonboglári Önkormányzati Tűzoltóság Somogy megye önkormányzati tűzoltóságai 

közül a legleterheltebb. Országos szinten is az egyik legmagasabb vonulási statisztikával 

rendelkező önkormányzati tűzoltóság, ezt az alábbi statisztika is alátámasztja, 

egyértelműen látszódik a magas vonulási szám, valamint az esetek súlyossága. Az év 

folyamán a káresetek, tűzesetek felszámolását a balatonboglári állomány jó szinten végezte.  

 

A tárgyév folyamán a Balatonboglári Önkormányzati Tűzoltóság központi pályázati 

útján 3,5 millió forint értékben nyert t űzoltó szakfelszereléseket, illetve védőeszközöket. 

 

A tűzoltóság gépjárműállománya közül az I-es szer állapota megfelelő, azonban koránál 

fogva, valamint a magas vonulási számból adódó kihasználtság miatt hamarosan felújításra 

szorul a gépjárműfecskendő. Előreláthatólag 2019-ben javításra, felújításra kerül a 

gépjárműfecskendő szivattyúja. A tartalékszer elavult technikát képvisel, állandó 

meghibásodásai vannak, nem alkalmas az első szer helyettesítésére, azonban a tűzoltóság 

2019 áprilisában használatra kap egy felújított Mercedes típusú gépjárműfecskendőt a 

katasztrófavédelem gépjárműállományából. 
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Balatonboglári Önkormányzati Tűzoltóság vonulási statisztikája 

2018. év 

 

Tűzesetek településenként  

Település Kategóriához tartózó érték 
Balatonboglár 21 
Balatonfenyves 7 
Balatonlelle 13 
Balatonőszöd 2 
Balatonszárszó 2 
Balatonszemes 7 
Fonyód 23 
Gyugy 1 
Látrány 8 
Lengyeltóti 11 
Ordacsehi 3 
Somogybabod 1 
Somogytúr 2 
 

Műszaki mentés településenként 

Település Kategóriához tartózó érték 
Balatonboglár 22 
Balatonfenyves 7 
Balatonlelle 18 
Balatonőszöd 4 
Balatonszemes 11 
Fonyód 17 
Karád 6 
Kisberény 1 
Látrány 5 
Lengyeltóti 5 
Ordacsehi 6 
Somogybabod 2 
Somogytúr 2 
Szőlősgyörök 2 
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Siófoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

2018. évi vonulási statisztikája 

 

Műszaki mentés: 255 db 

Tűzeset: 246 db 

Összesen: 501 db 

 
Tűzesetek száma 2018. Siófoki HTP, településekre lebontva: 
 
Település Kategóriához tartózó érték 
Ádánd 8 
Bábonymegyer 1 
Balatonakarattya 1 
Balatonendréd 5 
Balatonföldvár 9 
Balatonlelle 1 
Balatonszabadi 8 
Balatonszárszó 10 
Balatonvilágos 6 
Bálványos 1 
Enying 36 
Felsőnyék 3 
Kapoly 1 
Kereki 1 
Kőröshegy 10 
Kötcse 1 
Látrány 2 
Lulla 1 
Magyarkeszi 3 
Mátyásdomb 3 
Mezőkomárom 1 
Nágocs 1 
Nagycsepely 1 
Ságvár 4 
Siófok 100 
Siójut 2 
Som 4 
Szántód 4 
Szólád 1 
Tab 1 
Tengőd 2 
Zamárdi 14 
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Műszaki mentések száma 2018. Siófoki HTP, településekre lebontva: 
 
Település Kategóriához tartózó érték 
Balatonendréd 12 
Balatonföldvár 7 
Balatonkenese 1 
Balatonlelle 1 
Balatonszabadi 4 
Balatonszárszó 6 
Balatonszemes 1 
Balatonvilágos 6 
Enying 9 
Enying-Kabókapuszta 2 
Felsőnyék 1 
Iregszemcse 1 
Karád 1 
Kereki 3 
Kőröshegy 6 
Kötcse 3 
Lepsény 5 
Mátyásdomb 3 
Nagyberény 2 
Nyim 4 
Ságvár 4 
Siófok 138 
Siójut 2 
Som 4 
Szabadhídvég 1 
Szántód 6 
Szólád 1 
Zamárdi 21 
 
Nemzetgazdasági jellegük alapján tűzesetek 2018. Siófoki HTP: 
 
Nemzetgazdasági jelleg Kategóriához tartózó érték 
Állam, önkormányzat 18 
Egyéb 38 
Ipar, épületipar 2 
Kereskedelem 5 
Közlekedés 13 
Lakás és személyi ingatlan 71 
Mező- és erdőgazdálkodás 23 
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Nemzetgazdasági jellegük alapján műszaki mentések 2018. Siófoki HTP: 
 
Vizsgált kategória Kategóriához tartózó érték 
Állam, önkormányzat 21 
Egyéb 42 
Kereskedelem 5 
Közlekedés 79 
Lakás és személyi ingatlan 81 
Mező- és erdőgazdálkodás 1 
 
Helyszín típusai alapján tűzesetek 2018. Siófoki HTP: 
 
Helyszín típusai Kategóriához tartózó érték 
Egészségügyi, szociális létesítmény 2 
Egyéb 10 
Építkezési terület 1 
Igazgatási, iroda létesítmény 1 
Kereskedelmi, szolgáltató létesítmény 2 
Közlekedési eszköz 3 
Közút 12 
Otthon jellegű létesítmény 47 
Sport létesítmény 2 
Szabad terület 3 
Szálloda jellegű létesítmény 4 
Tárolási létesítmény 3 
Tűzeset szabad területen 79 
Vendéglátó létesítmény 1 
 
Helyszín típusai alapján műszaki mentések 2018. Siófoki HTP: 
 
Helyszín típusai Kategóriához tartózó érték 
Egészségügyi, szociális létesítmény 3 
Egyéb 18 
Igazgatási, iroda létesítmény 1 
Ipari, termelési létesítmény 1 
Kereskedelmi, szolgáltató létesítmény 3 
Közlekedési eszköz 2 
Közút 100 
Mezőgazdasági létesítmény 1 
Nevelési-, oktatási létesítmény 3 
Otthon jellegű létesítmény 88 
Szálloda jellegű létesítmény 6 
Vendéglátó létesítmény 3 
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Tűzesetek során elhunyt személyek száma 2018. Siófoki HTP: 
 
Település Kategóriához tartózó érték 
Mezőkomárom 1 
 
Tűzesetek során megsérült személyek száma 2018. Siófoki HTP: 
 
Település Kategóriához tartózó érték 
Mezőkomárom 1 
Siófok 1 
 
Műszaki mentések során megsérült személyek száma 2018. Siófoki HTP: 
 
Település Kategóriához tartózó érték 
Balatonendréd 6 
Balatonszabadi 1 
Balatonszárszó 1 
Balatonvilágos 1 
Enying 1 
Kötcse 1 
Lepsény 1 
Ságvár 1 
Siófok 15 
Siójut 1 
Som 1 
Szántód 2 
Zamárdi 3 
 
Műszaki mentések során elhunyt személyek száma 2018. Siófoki HTP: 
 
Település Kategóriához tartózó érték 
Enying-Kabókapuszta 1 
Kőröshegy 1 
Siófok 2 
Zamárdi 1 
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Siófoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság tűzoltó gépjárműveinek riasztási száma a 
működési területre és azon kívülre segítségnyújtás céljából 

2018. év 
 
Település Kategóriához tartózó érték 
Ádánd 17 
Bábonymegyer 2 
Balatonakarattya 4 
Balatonalmádi 1 
Balatonboglár 8 
Balatonendréd 25 
Balatonfőkajár 1 
Balatonföldvár 19 
Balatonfüred 9 
Balatonfűzfő 10 
Balatonkenese 6 
Balatonlelle 6 
Balatonszabadi 19 
Balatonszárszó 22 
Balatonszemes 10 
Balatonvilágos 15 
Bálványos 1 
Belecska 8 
Berhida 23 
Csajág 5 
Enying 65 
Enying-Kabókapuszta 2 
Felsőnyék 6 
Fonyód 1 
Hőgyész 1 
Iregszemcse 8 
Kapoly 1 
Karád 1 
Kereki 4 
Kincsesbánya 1 
Királyszentistván 2 
Kőröshegy 18 
Kötcse 4 
Látrány 6 
Lengyeltóti 1 
Lepsény 10 
Lulla 3 
Magyarkeszi 11 
Mátyásdomb 9 
Mezőkomárom 3 
Nágocs 5 
Nagyberény 2 
Nagycsepely 3 
Nagyszokoly 2 
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Nyim 4 
Ozora 2 
Pálfa 3 
Papkeszi 1 
Pétfürdő 6 
Pincehely 2 
Polgárdi 7 
Ságvár 12 
Siófok 316 
Siójut 5 
Som 13 
Somogyvár 2 
Szabadbattyán 3 
Szabadhídvég 2 
Szántód 14 
Székesfehérvár 16 
Szólád 3 
Tab 6 
Tengőd 4 
Várpalota 4 
Veszprém 25 
Zamárdi 49 
 


